
 
 

СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 

19 (позачергової) сесії міської ради 

 
 

   02 червня 2017  року        Старокостянтинів         №  2    

 

Про завезення, прийняття, захоронення (утилізації  

та/або переробки тощо) твердих побутових відходів  

та супутніх екологічно небезпечних речовин на  

територію полігону ТПВ міста Старокостянтинова  

із адміністративної території Львівської міської ради 

 

Враховуючи, що дозвіл на розміщення відходів від 12.02.2014 року № 6814077, 

виданий Старокостянтинвському ККП Департаментом екології та природних ресурсів 

Хмельницької ОДА, дійсний лише до 31.12.2016 року, пункт 2.2.1 Статуту 

Старокостянтинівського ККП передбачає, що предметом діяльності підприємства є 

надання комунальних послуг населенню і організаціям лише міста Старокостянтинів, 

згідно акту Державної екологічної інспекції № 73/1 від 24.02.2017 року під час 

експлуатації полігону ТПВ допущено порушення природоохоронного законодавства, 

незгоду громади міста з прийманням відходів на умовах договору про співпрацю від 26 

квітня 2017 року та керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Зобов’язати Старокостянтинівський комбінат комунальних підприємств 

розірвати договір намірів про співпрацю від 26 квітня 2017 року, укладений 

Старокостянтинівським комбінатом комунальних підприємств з наступними 

організаціями: ТОВ «ДВ-ЕКОСВІТ», Львівським комунальним підприємством 

ТРАНСПОРТНА ФІРМА «ЛЬВІВСПЕЦКОМУНТРАНС» і ТОВ «Екостаркон», а також 

договір про спільну діяльність підприємств, укладений Старокостянтинівським 

комбінатом комунальних підприємств з ТОВ «Екостаркон». 

2. Укладення нових договорів можливе лише після проведення громадських 

слухань та прийняття рішення міської ради з даного питання, а також юридичної та 

екологічної експертизи договорів та проекту реконструкції Старокостянтинівського 

полігону ТПВ. 

3. З 02 червня 2017 року ввести мораторій на ввезення на територію 

Старокостянтинівського полігону ТПВ сміття будь-якого походження, крім сміття, що 

продукується громадою, а також фізичними та юридичними особами 

м. Старокостянтинова. 

4. Внести на розгляд чергової сесії міської ради питання щодо дотримання 

Старокостянтинівським полігоном ТПВ постанови НКРЕКП від 04.04.2017 № 467 «Про 

затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з захоронення 

побутових відходів».  

 

 

Міський голова                                                                            М. Мельничук 

 


